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Tα ονομαστήρια του  Μητροπολίτη Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου Προδρόμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Mε εκκλησιαστική λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάστηκαν 
το Σάββατο 24 Ιουνίου 2023, εορτή του Γενεσίου του Αγίου 
Ιωάννου του Προδρόμου, τα σεπτά ονομαστήρια του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Προδρόμου.

Ανήμερα της εορτής στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Εισοδίων Θεοτόκου πόλεως 
Ρεθύμνου τελέσθηκε η ακολουθία του Όρθρου, κατά την οποία χοροστάτησε ο 
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Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος και ακολούθησε 
πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, κατά την οποία προέστη ο εορτάζων 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος και 
συλλειτούργησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Ανέων κ. Μακάριος, Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας, Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος και 
Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κύριλλος.

Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι εκ του Ιερού Βήματος ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίος και οι Θεοφιλ. 
Επίσκοποι Αμορίου κ. Νικηφόρος, Ηγούμενος της Σταυροπηγιακής Μονής 
Βλατάδων Θεσσαλονίκης, και και Ευμενείας κ. Ειρηναίος, Ηγούμενος της 
Σταυροπηγιακής Μονής Γουβερνέτου Χανίων.



Εκ μέρους των παρισταμένων Αρχιερέων τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Πρόδρομο 
προσφώνησε κατάλληλα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέας, σημειώνοντας ότι ο Επίσκοπος ίσταται «εις 
τύπον και τόπον Χριστού» και αποτελεί έμψυχο και ορατή εικόνα Του στην τοπική 
Εκκλησία, γι’ αυτό και σήμερα εορτάζει η ιστορική Εκκλησία των Ρεθυμνίων, και 
ευχήθηκε εγκάρδια στο άγοντα τα ονομαστήριά του Σεβ. κ. Πρόδρομο να έχει 
υγεία, δύναμη και μακροημέρευση για καλλίκαρπη αρχιερατική διακονία.

Ο εορτάζων Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος κατά την Απόλυση ευχαρίστησε τους Σεβ. Αρχιερείς για τις ευχές και 
την επιστηρικτική παρουσία, συμμετοχή και συλλειτουργία στα ονομαστήριά του, 
τους Ηγουμένους των Ιερών Μονών και όλους τους Κληρικούς της Ι. Μητροπόλεως 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, τους εκπροσώπους των τοπικών Αρχών και το πυκνό 
εκκλησίασμα που από αγάπη κινούμενοι προσήλθαν για να τιμήσουν την εορτή του 
Επισκόπου τους, που αποτελούν το μεγαλύτερο και πολυτιμότερο δώρο γι᾽ αυτόν.



Παρέστησαν ο Δήμαρχος Ρεθύμνου κ. Γεώργιος Μαρινάκης, η Αντιπεριφερειάρχης 
Ρεθύμνου κ. Μαρία Λιονή, ο πρ. Υπουργός και υποψήφιος Βουλευτής Ρεθύμνου κ. 
Ιωάννης Κεφαλογιάννης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Ρεθύμνου κ. Εμμανουήλ 
Παπαδάκης, ο Λιμενάρχης, οι Διοικητές των Στρατοπέδων και πλήθος κόσμου.

Ακολούθησε δεξιώση στα παρακείμενα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως και γεύμα 
στην Ιερά Μονή Αγίας Ειρήνης, όπου οι Σεβ. Αρχιερείς έψαλλαν Τρισάγιο στον 
τάφο του μακαριστού Μητροπολίτου Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κυρού Θεοδώρου.
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